

Wodzisław Śląski, dn. 26 październik 2020 r.

**Zamawiający:**

Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami  
ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 41  
44-300 Wodzisław Śląski

***Do wszystkich Wykonawców nr post.: PZZN.0714.75.2020***

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **PZZN.0714.75.2020**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2021”**

**Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając w imieniu zamawiającego – Powiatowego Zakładu Zarządzania Nieruchomościami z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2021”** przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami:

**Pytanie 1:**

**Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?**

**Odpowiedź 1:**

Zgodnie z zapisami SIWZ punkt III Przedmiot zamówienia Uwaga nr 1 ppkt b) Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

**Pytanie 2:**

**Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ?**

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych. Obowiązujące umowy kompleksowe są zawarte na czas oznaczony do dnia 31.12.2020 r.

**Pytanie 3:**

**Dot. Załącznik nr 2 do Działu I SIWZ par. 14: Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisów dotyczących kar umownych.**

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie wyraża zgodny na usunięcie treści zapisu § 14 – Wzór umowy załącznik nr 2 do SIWZ dotyczących kar umownych.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia treści SIWZ podczas sporządzania ofert. Jednocześnie informujemy, iż termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

**DYREKTOR**  
**Grzegorz Stankiewicz**

**Rozdzielnik:**

- 1) Wykonawcy zidentyfikowani w postępowaniu
- 2) Strona internetowa: <http://pzzn.bip.powiatwodzislawski.pl>

**Kopia:**

aa